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PROVAN. 3

1) Individuare il numero che completa la serie: 41, 52, ..., 74

a) 14
b) 63
c) 17
d) 61

2) Quale tra le coppie di termini proposti completa logicamente la seguente proporzione
verbale: tiepido : caldo=X:Y

a) X-=estasi, Y =gioia
b) X=bello, Y =stupendo
c) X-=bollente, Y =freddo
d) X=estate, Y =sole

3) “Tutte le professoresse di matematica hanno conseguito un dottorato all’universita” se la
precedente affermazione e FALSA, quale delle seguenti preposizioni & vera?

a) Almeno una professoressa non ha conseguito il dottorato
b) Alcune professoresse hanno conseguito il dottorato

c) Almeno una professoressa ha conseguito il dottorato

d) Nessuna delle precedenti

4) Indicare la parola da scartare:
a) Avwvalorare
b) Confermare
c) Ratificare
d) Giustificare

5) Cosa significa la sigla ONG?
a) Ospedale Non Governativo
b) Organizzazione Non Governativa
¢) Organizzazione Nazionale Governativa
d) Ordine Nazionale Giornalisti
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6) Quale di queste citta non si trova in Italia ? Aﬁ, \

a) Bolzano
b) Fiume
c) Courmauyer
d) Trento

7) Lattuale Presidente del Consiglio dei Ministri é:

a) Salvini Matteo
b) Conte Giuseppe
c) Giorgia Meloni

d) Sergio Mattarella

8) Se nella barra di ricerca di esplora risorse in Windows scrivo *.xls cosa ottengo come
risultato?

a) Tuttiifile presenti sul computer tranne quello in formato xls

b) Tutti i file con estensione xls recentemente modificati di recente
c) Ifile in formato xls presenti sul computer

d) Ifile con estensione xIs da cancellare

9) Su un foglio del programma Excel, si ha: nella cella A1 il valore 1, nella cella A2 il valore 2,
nella cella A3 il valore 3. Se nella cella A4 si pone la formula “=A2/A1, quale valore si

ottiene?
a) 6
b) 2
c) 1
d) 3

10) Quale sequenza di operazioni, su un elaboratore testi (ad es: Word), sposta un testo in
un’altra posizione?

a) Copia/taglia
b) Copia/incolla
c) Taglia/copia
d) Taglia/incolla



